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NOTÍCIA

SESSÃO ORDINÁRIA: CONFIRA O PROJETO E MOÇÕES
APROVADAS PELA CÂMARA DE IBATIBA

PAUTA INCLUI A NOMEAÇÃO DA RUA SEBASTIANA MARIA ANTUNES, RECONHECIMENTO NACIONAL NA

EDUCAÇÃO E CONDOLÊNCIAS POR FALECIMENTOS.

Publicado em 31/03/2026 às 09:25 (Atualizado em 04/07/2026 às 17:29), postado por Assessoria de Comunicação, Fonte: Câmara Municipal

A Câmara Municipal de Ibatiba realizou nessa segunda-feira (30) mais um encontro legislativo,
onde foram apreciados e votados o projeto e moções a seguir.  

Projeto de Lei Ordinária nº 05/2026, de autoria do vereador Sidimar Souza da Silva, que dispõe
sobre a denominação de logradouro público no Município de Ibatiba. Fica denominada Rua
Sebastiana Maria Antunes a via pública localizada na Avenida Cambraia.  

Moção de pesar, de autoria do vereador Victor Willian Silveira, pelo falecimento de Irene Silas
Ramos Pereira. 

Moção de pesar, de autoria do vereador Lucimar Vieira do Carmo - Pelé e assinada por todos
os vereadores, pelo falecimento de Fábio Carvalho Botelho.  

Moção de pesar, de autoria do vereador Lucimar Vieira do Carmo - Pelé e assinada por todos
os vereadores, pelo falecimento de dona Tereza. 

Moção de aplausos, de autoria da vereadora Marli Tiengo do Carmo Faria, aos integrantes da
Comitiva Muares no Estradão, em reconhecimento de sua participação no 3º Encontro de
Comitivas, realizado em Rondônia. A ser destinada a Marcos - Fifi.  

Moção de aplausos, de autoria do vereador Victor Willian Silveira, à Escola Adelaide Rodrigues
Moreira e ao professor de Educação Física, Witalo José Soares, pelos resultados
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conquistados nos Jogos Escolares Municipais. 

Moção de aplausos, de autoria do vereador Lucimar Vieira do Carmo - Pelé e assinada por
todos os vereadores, aos professores dos 2º anos do Ensino Fundamental do ano letivo de 2025,
pedagogos, diretores e toda a equipe da Secretaria de Educação, pelo reconhecimento nacional
durante a 2ª edição do Selo Nacional Compromisso com a Alfabetização, recebendo o selo
na categoria Ouro. 

Moção de aplausos, de autoria do vereador Lucimar Vieira do Carmo - Pelé, aos organizadores
do 9º Encontro de Trilheiros Akicelera, Fernando Liparizi, Enzo Rodrigues Oliveira, Wagner
Rodrigues e Lindomar Gomes Miranda. 

Moção de aplausos, de autoria do vereador Wesley Andrade Costa, ao servidor Paulo Sérgio
da Silva, pelo trabalho de catalogação no acervo do Museu dos Tropeiro e confecção de uma
cartilha com as raízes tropeiras no município.  

Moção de apoio, autoria do vereador Wesley Andrade Costa, ao Projeto de Lei nº 2531/2021,
que institui o piso salarial profissional nacional para os funcionários da Educação Básica, apoio
técnico, administrativo e operacional fixando em 75% do piso do magistério com base em
jornada de 40 horas semanais. 

Moção de apoio, de autoria da vereadora Marli Tiengo do Carmo Faria e assinada por todos os
vereadores, à Lei de Combate ao Feminicídio.  

Encaminhamento de ofício ao prefeito Luis Carlos Pancoti, de autoria do vereador Sidimar Souza
da Silva, solicitando informações sobre a situação fundiária e habitacional de quatro
loteamentos do município: João Bento, Joaquim Binel, Adão da Pamonha e Carangolas.  

Acompanhe o trabalho do Poder Legislativo de Ibatiba através dos nossos canais oficiais:  

Site oficial do Poder Legislativo de Ibatiba. 

Canal do Youtube. 

Canal do Facebook. 

Canal do Instagram.

GALERIA
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https://ibatiba.es.leg.br/
https://www.youtube.com/camaradeibatiba
https://www.facebook.com/legislativodeibatiba
https://www.instagram.com/camaradeibatiba/
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